
Материалы: 
⁃ по 50г (200м) однотонной и самополосной тонкой 

пряжи (примерно 380-400м/100г)
⁃ круговые спицы на леске с металлическими кончиками 

размера 2,5мм
⁃ гобеленовая игла для заправки кончиков
⁃ по желанию: один помпон. Вы можете сделать его 

самостоятельно или купить в магазине для рукоделия
⁃ по желанию: клей для ткани для закрепления узлов

Плотность вязания: При использовании спиц 2,5мм и 
пряжи указанной толщины, размер одной звезды 10-11 см в 
ширину. Размер шапочки из 5 звезд по кругу, составляет 
примерно 55 см и подходит на средний размер головы 
взрослого человека. 

Высота шапочки 24-25см, Вы можете его изменить по 
своему желанию, связав более длинную резинку.

Шапочка:
Все элементы шапочки вяжутся по кругу от внешнего края к 
внутреннему. В первую очередь свяжите 10 звезд: пять 
шестиконечных звезд для нижнего края вашей шапочки и 
пять пятиконечных для макушки.

Все звезды вяжутся одинаково, количество петель для 
пятиконечных звезд приведено в скобках.
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CONSTELLATION 
от Kulabra Designs



Используя секционноокрашенную пряжу, наберите 84(70) петель методом с длинным концом нити. Аккуратно, не 
перекручивая работу, соедините в круг и разделите петли между двумя спицами таким образом, чтобы у вас получилось 
49 петель на спице 1 и 35(21) петель на спице 2.
Свяжите один кр. ряд + 7 петель. Теперь перенесите начало кр. ряда* после этих 7 петель: перераспределите петли таким 
образом, чтобы у вас получилось по 42 петли на каждой спице (или 42 петли на спице 1 и 28 петель на спице 2). 

*Это важный момент, при котором все концы наборной нити 
переводятся в угол звезды (или позже, в угол ромба); позже, вы 
сможете использовать эти концы для затягивания всех точек 
соединения.

Выполняйте последовательность рядов указанную ниже, повторив 
ее 6 (5) раз:
Кр. ряд 1: П1Л, 5 лиц, ЦДУ, 5 лиц, П1П, 1 лиц;
Кр. ряд 2: 5 лиц, ЦДУ, 6 лиц;
Кр. ряд 3: П1Л, 4 лиц, ЦДУ, 4 лиц, П1П, 1 лиц; 
Кр. ряд 4: 4 лиц, ЦДУ, 5 лиц;Кр. ряд 5: П1Л, 3лиц, ЦДУ, 3лиц, 
П1П, 1лиц;
Кр. ряд 6: 3лиц, ЦДУ, 4лиц;Кр. ряд 7: П1Л, 2лиц, ЦДУ, 2лиц, 
П1П, 1лиц; 
Кр. ряд 8: 2лиц, ЦДУ, 3лиц;Кр. ряд 9: П1Л, 1лиц, ЦДУ, 1лиц, 
П1П, 1лиц; 
Кр. ряд 10: 1лиц, ЦДУ, 2лиц;

Кр. ряд 11: ЦДУ, 1лиц. 

После 11 кр. ряда, у вас должно остаться 12 (10) петель.
Отрежьте нить, протяните ее через оставшиеся петли на 
изнаночную сторону и сделайте прочный узел. Если вы работаете 
со скользкой пряжей, то маленькая капля клея для ткани поможет 
сохранить узлы от развязывания. 
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Как только вы закончили все звезды, соедините их вместе связав между
ними ромбы.

Сначала, соедините все шестиконечные звезды в круг связав один ромб
между каждой парой из двух звезд.

Затем, соедините пятиконечные звезды с вершинами шестиконечных
звезд, связав два ромба между ними. И в последнюю очередь, свяжите
ещё 5 ромбов между пятиконечными звездами, соединив их в круг на
макушке шапки. 

РОМБЫ Используя пряжу выбранную для фона шапочки, поднимите
14 петель по краю между лучами каждой звезды (держите работу ЛС к
себе), начиная от угла луча =28 петель. Соедините в круг и свяжите
один кр. ряд прямо + 4 петли. Перераспределите петли так, чтобы вас было 14 петель на каждой спице после этих 4х 
петель и затем повторите дважды:

1 Кр. ряд: 1лиц, ЦДУ, 4лиц, ЦДУ, 3лиц; 3 Кр. ряд: ЦДУ, 1лиц, ЦДУ, 1лиц; 
2 Кр. ряд: 5лиц, ЦДУ, 2лиц; 4 Кр. ряд: 1лиц, ЦДУ

Отрежьте нить, протяните через оставшиеся 4 петли на ИС и затяните прочный узел. После того как все внутренние 
ромбы были закончены, закройте макушку шапочки связав пятиугольник поверх всех пятиконечных звезд. 

ПЯТИУГОЛЬНИК
используя однотонную пряжу, поднимите 14 петель по стороне каждой звезды, начиная от угла звезды (всего 70 петель). 
Соедините в круг и вяжите один кр. ряд прямо.
Затем повторите 5 раз: 
Кр. ряд 1: 5 лиц, ЦДУ, 6 лиц Кр. ряд 5: 3 лиц, ЦДУ, 4 лиц Кр. ряд 9: 1 лиц, ЦДУ, 2 лиц
Кр. ряд 2: все лиц Кр. ряд 6: все лиц Кр. ряд 10: все лиц
Кр. ряд 3: 4 лиц, ЦДУ, 5 лиц Кр. ряд 7: 2 лиц, ЦДУ. 3 лиц Кр. ряд 11: ЦДУ, 1 лиц
Кр. ряд 4: все лиц Кр. ряд 8: все лиц

Отрежьте нить, протяните через оставшиеся петли на ИС и затяните прочный узел. 
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Сейчас начинайте работу над нижней частью вашей шапочки. Геометрически, низ состоит из  трапеций, которые вяжутся
укороченными рядами между каждых двух вершин звезд. Две вещи, которые не следует забывать: пожалуйста не 
обрывайте нить после окончания одной трапеции; продолжайте вязать следующую. А также, провязывайте все обернутые
петли вместе с обмоткой (автор использует технику укороченных рядов- обернуть и повернуть, прим, переводчика)

ТРАПЕЦИИ
Однотонной пряжей поднимите 28 петель по сторонам двух звезд (ЛС к себе), начиная от точки луча. Выполняйте 
последовательность рядов указанную ниже:
Ряд 1, ИС: снять 1, 19 изн, ОиП; Ряд 4, ЛС: 16 лиц, ОиП; Ряд 7, ИС: 22 изн, ОиП; 
Ряд 2, ЛС: 12 лиц, ОиП; Ряд 5, ИС: 18 изн, ОиП; Ряд 8, ЛС: лиц до конца 
Ряд 3, ИС: 14 изн, ОиП; Ряд 6, ЛС: 20 лиц, ОиП;

Теперь поднимите 14 петель между двумя лучами по левой стороне предыдущей звезды и затем 14 петель по правой 
стороне следующей звезды и свяжите еще одну трапецию.

Повторяйте пока вы не закончите все 5 трапеций.
Сейчас, без отрыва нити, соедините работу в круг и свяжите один ряд убавив 20 петель (от 140 до 120 петель): повторяя 
(5 лиц, 2 вм лиц) по кругу.

В конце работы, свяжите 6 рядов резинкой 1х1 и закройте все петли.

Окончание: затяните все места соединения и заправьте кончики. Постирайте и заблокируйте
вашу шапочку. Присоедините помпон по желанию. Сделайте фотографии и похвалитесь ими! 

Сокращения: 
ИС - изнаночный ряд ЛС - лицевой ряд
лиц - лицевая петля изн - изнаночная петля
кр. ряд - круговой ряд 2 вм лиц - 2 петли провязать вместе лицевой
ОиП- обернуть и повернуть ЦДУ- центральная двойная убавка
П1Л-прибавить 1 петлю влево (с наклоном влево). Поднять протяжку между петлями,
вставляя спицу спереди, и провязать ее лицевой за заднюю стенку петли.
П1П- прибавить 1 петлю вправо ( с наклоном вправо). Поднять протяжку между петлями,
вставляя спицу сзади, и провязать лицевой за переднюю стенку петли.
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